

08.12.2016 - 06:57 Uhr

EQS-News: Sandpiper Digital Payments AG: Aktien im Volumen von CHF 4,3 Mio. erfolgreich platziert

EQS Group-News: Sandpiper Digital Payments AG / Schlagwort(e): Kapitalerhöhung Sandpiper Digital Payments AG: Aktien im Volumen von CHF 4,3 Mio. erfolgreich platziert

08.12.2016 / 06:55

SANDPIPER Digital Payments AG: Aktien im Volumen von CHF 4,3 Mio. erfolgreich platziert

-Bezugsrechtskapitalerhöhung um 43 Mio. Aktien aus genehmigten Kapital platziert

St. Gallen, 8. Dezember 2016 - Die SANDPIPER Digital Payments AG (Open Market, Frankfurt, ISIN: CH0033050961, Ticker: 4MS, BX Berne eXchange, Ticker: SDP,www.sandpiper.ch), gibt eine Kapitalerhöhung mit Bezugsrecht aus genehmigtem Kapital bekannt.

Insgesamt wurden 43.288.684 Aktien zum Bezugs-/Platzierungspreis von je CHF 0,10 gezeichnet bzw. platziert. Das Aktienkapital setzt sich neu aus 211.695.028 Inhaberaktien von je CHF 0,10 Nennwert zusammen. Die Kotierung sowie die Zulassung zum Handel der neuen Aktien an der BX Berne eXchange wurde auf den 9. Dezember 2016 bewilligt.

"Wir sind zufrieden mit der Platzierung. Das angestrebte Volumen von CHF 4 Mio. wurde übertroffen. Die Mittel werden verwendet, die Kapitalkraft zu stärken sowie die "Buy and Build Strategie" im Bereich Digital Payment weiter fortzusetzen", so Dr. Cornelius Boersch, Präsident des Verwaltungsrates.

Über SANDPIPER Digital Payments AG

Die SANDPIPER Digital Payments AG,www.sandpiper.ch, ist ein börsennotiertes Holdingunternehmen mit den Schwerpunkten innovative Zahlsysteme, Lösungen für Marketing und Kundenbindung und Informatik Dienstleistungen. Das Unternehmen zählt zu den weltweit führenden und größten Betreibern von Closed- und Open-Loop Proximity Payment Lösungen im Bereich von Finanzinstituten, Sportveranstaltungen und Events, Digital Content Networks und Detailhändlern.

Kontakt: Volker Rofalski; Tel: +41-44-78380-30; Fax: +41-44-78380-40 Website:www.sandpiper.ch
Zusatzmaterial zur Meldung:
Dokument:http://n.eqs.com/c/fncls.ssp?u=QUQNALYTQV Dokumenttitel: SANDPIPER_Kapitalerhoehung_2016
Ende der Medienmitteilung
Spracho: Doutech

opiaciici Deatocii

Unternehmen: Sandpiper Digital Payments AG

Poststrasse 17

9001 St. Gallen

Schweiz

Telefon: +41 44 783 80 49

Fax: +41 44 783 80 40

E-Mail: news@sandpiper.ch

Internet: www.sandpiper.ch

ISIN: CH0033050961

Valorennummer: A0MYNQ

Börsen: BX Berne eXchange

Ende der Mitteilung EQS Group News-Service

527787 08.12.2016

Diese Meldung kann unter https://www.presseportal.ch/de/pm/100056890/100796739 abgerufen werden.